



## Svenska Spaniel och Retrieverklubben Östergötland

Datum: 2017-08-28 Styrelseprotokoll nr: 7/2017

Närvarande: Leif Gustafsson  
Gizella Holstenson  
Jörgen Elgstrand  
Magnus Berg  
Maria Ahlbert  
Stefan Lyshed-Jakobsson  
Anne Dagbäck-Printz  
Martin Bilfeldt

Anmält förhinder: Eva Nordenberg

### § 1 Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

### § 2 Godkännande av dagordningen

Dagordningen lästes igenom och godkändes.

### § 3 Val av justeringsperson

Till att justera dagens protokoll valdes Stefan Lyshed-Jakobsson.

### § 4 Föregående protokoll

Styrelseprotokollet från 31 juli godkändes och lades till handlingarna.

### § 5 Inkomna skrivelser

Vecka 32	060-319	Auktorisationer exteriördomare
	010-161.1	Påm - Grundläggande utbildn i föreningsteknik 20170916 i Karlstad
Vecka 33	010-166	Protokollsutdrag §277 HSmöte 20170715-16
		Försäkringshandlingar för SKK Klubbförsäkring
Vecka 34	060-329	Auktorisationer exteriördomare
	070-104	Information ang diplomerade WT-domare
	010-167	Protokoll med bilagor HS-möte 20170715-16

### § 6 Utskickade skrivelser

Vecka 32		Mejl till SBK support angående redovisning av ersättningen för Unghundsderbyt
		Manus till Apportören

### § 7 AU-beslut sedan tidigare

Inga AU-beslut sedan föregående möte.

Justeras:

2017-09-09



## Svenska Spaniel och Retrieverklubben Östergötland

### § 8 Rapport från ordförande

- Leif har pratat vidare med Oskar på Skårsjö. Tanken är att genomföra ett A-prov ekl 22 oktober (om det inte krockar med något i Östra) och en kkl senare. Planeringsarbetet fortsätter.

### § 9 Rapport från kassör

- Maria redovisade avdelningens konton enligt bilaga.
- Unghundsderbyt: redovisningen har kommit men verkar inte vara korrekt. Maria skall kolla upp detta.

### § 10 Rapport från utställningsansvarig

- Det nya hyresavtalet för Mjölby ridhus lästes igenom och skrevs under av Leif. Skall skickas till Stallsnack för underskrift.
- CUA till utställning, det har varit svårt att hitta en utbildning som passar i tid. Ninni ställer upp i oktober.

### § 11 Rapport och beslut i samband med rapport från jaktprovsansvarig

- Spanielprov kommer att hållas i oktober.
- Två av sommarens prov, Sörsjön och Boxholm är genomförda.
- Askebyprovet återstår att genomföra av årets B-prov
- Jörgen har hämtat änder förra veckan.
- Det behöver fyllas på med ammunition till jaktproven.

**Styrelsen beslutade** att köpa in 4400 skott varav hälften skall säljas till Labradorklubben.

### § 12 Rapport från kursansvarig

- Martin letar efter lokal till massagekursen. ÖKK's lokal är ett alternativ.

### § 13 Rapport och beslut i samband med rapport från viltspårsansvarig

- Rörliga provverksamheten rullar på.
- Stefan har funderingar på att arrangera ett par informationsträffar med följande tema:
  - Vad krävs för att bli viltspårdomare?
  - Vad händer när din hund blivit champion? – Träning inför cuper mm
- Stefan föreslog att vi skall ansöka om att arrangera viltspår-SM.

**Styrelsen beslutade** att lämna in ansökan om att arrangera viltspår-SM, förslagsvis 2019.

### § 14 Rapport från informationsansvarig

- Spanielprovet är utlagt på hemsidan.

### § 15 Övriga frågor

Inga övriga frågor fanns att ta upp.

Justeras: 

2017-09-09



## Svenska Spaniel och Retrieverklubben Östergötland

### § 16 Nästa möte

**Styrelsen beslutade** att nästa möte är onsdagen den 19 oktober 2017 klockan 18.00 på Gottorpsgatan 11 i Linköping.

### § 17 Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Magnus Berg  
Avdelningssekreterare

Justeras:

Leif Gustafsson  
Ordförande

Stefan Lyshed-Jakobsson